

После Великой Отечественной войны Булатов продолжил военную службу и в 1948 году окончил Львовское военно-политическое училище. С тех пор Михаил Булатов еще 33 года носил военную форму. Куда только ни забрасывала судьба Булатова в течение жизни.

В 1957 г. окончил вечернюю школу рабочей молодежи и получил среднее образование, чтобы иметь возможность поступить в военную академию. В 1963 г. окончил Военно-политическую академию имени В. И. Ленина в Москве. Затем служил в рядах Советской Армии на Курилах, в архангельской тайге, побывал в Туркмении, в Группе советских войск в Германии и на Западной Украине. Булатов вспоминает: «Мы объездили много, все и не перечислишь».

Только в 1957 году он со своей семьей переехал в Курск, а еще через семь лет его перевели в Группу советских войск в Германии, где он прослужил до 1970 года, после чего вернулся обратно в Соловьевский край и живет здесь по сей день. 23 года Булатов работал старшим инспектором по кадрам Курской областной базы «Росгалантерея».

Много лет своей жизни Михаил Алексеевич посвятил общественной работе. Так, с 1973-го по 2010-й он занимался работой с ветеранами и молодежью, возглавлял Всесоюзный штаб похода комсомольцев и молодежи по местам боевой славы. Служил в Курске – заместитель командира полка по политической части.

В 1973 г. Булатов оставил службу.

С 1973 – 1996 гг. работал старшим инспектором по кадрам Курской областной базы «Росгалантерея».

С 1987 по 1992 гг. являлся председателем Курского городского совета ветеранов войны и труда.

В 1984 – 1985 гг. – председатель Всесоюзного штаба похода комсомольцев и молодежи по местам боевой славы.

В 2005 г. возглавил областной совет ветеранов войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов, оставаясь почётным председателем городского совета ветеранов, возглавляет секцию Героев Советского Союза и полных кавалеров ордена Славы Курского областного совета ветеранов войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов.